JlemoBepcHs M0 MaTeMaTUKE

7 kJjace

Nel. HaiiTu 3HaueHNE BBIPAKECHUS:

5
1) (-1,56 - 1,24) * (-177);

5 7 8
2) (4g - 37157
Ne2. TToctpouts rpaduk Gyukmuu y = 2x — 3.

Ne3. He BbINOJIHSS TOCTPOEHUSA, HANTH KOOPAMHATHI TOYEK MepeceueHus rpaduka

dyukimu Y= - 0,8x + 4 ¢ ocsiMu KOOpIUHAT.
Ne4. Pemure 3amaqy.

Ha nmepBoM ywacTke Obuto B 3 pasza Ooiibllie Ca)KEHIIEB, YeM Ha BTOPOM.
Korga ¢ nmepBoro ydactka yBe3nu 30 cakeHIEB, a Ha BTOpoM nocaawim emé 10
Ca)XEHIIEB, TO Ha 00OMX y4acTKaxX CA)KEHLIEB CTAJI0 MOPOBHY. CKOJBKO CaXKEHLEB

OBLJIO HA KAXKJIOM y4acTKe BHayae?
NeS. Pemre ypaBHeHue:
1) (14x+21) * (1,8 — 0,3x) = 0;

2) 2(4x+1)—x="T7x+3.



Kpurepuu ouneHuBanus
Nel. 1) mpaBusibHO BBIMOJIHEHBI BRIYUCICHUS Apooeit — 1 Gam;
2) mpaBWIBLHO OMPE/IEICHBI 3HAKU B ACUCTBHSIX — 1 Oa;

3) mpaBUIIHLHO BBIITOJTHEHO YMHOKEHHE JECATUIHON TIpoOH Ha
OOBIKHOBEHHYIO — 1 Oas;

4) mpaBWJIbHO BBITIOJIHEHO JIeIeHHEe OOBIKHOBEHHBIX Ipodeit - 1 Gas.
No2. 1) npaBunbHO onpenenén rpadguk GyHkmuu - 1 6amr;
2) npaBUIIBLHO COCTaBJICHA TAa0JIMIIA 3HAYEHUI TepeMeHHbIX - 1 Gam;
3) npaBWIHLHO OTMEUEHBI TOYKU B CUCTEME KoopAuHaT - 1 Gar;
4) mpaBWIBHO MOCTPOEH rpaguk - 1 Gam.
Ne3. 1) mpaBuiibHO OTpeIeNIeHO TIepecedeHne ¢ Ochio abciuce - 1 6anmr;
2) npaBUJILHO OIPEACIICHO MIEPECeUEHUE C OChI0 OpauHaT - 1 6an;
3) nmpaBUIBHO BBIIIOJIHEHBI BEIYUCIICHUS - 1 Oam;
4) mpaBWJIBHO 3alMCaH OTBET - 1 Oasi.
Ne4. 1) BeimonHeHa KpaTKas 3anuch - 1 6anmn;
2) BBITIOJIHEHO MOSICHEHUE K YpaBHEHUIO - 1 Oai;
3) npaBWIBHO PEIICHO ypaBHEeHUE - 1 Oas;
4) mpaBWJIBHO 3alMCaH OTBET - 1 Gasi.

No5. 1) mpaBHIIBHO BBIIIOJHEHO PacCy>KI€HUE O MPOU3BEIECHUH, Korja paBHO ( - 1
Oau,

2) IpaBWJIBHO BBIIIOJIHEHO PAacKpbITUE CKOOOK - 1 Oam;
3) nmpaBUIIBHO BBIMIOJIHEH MEPEHOC cllaraeMbiX - 1 Oai;
4) npaBUIBHO 3aMMcaH OTBET - 1 Oal.

MaxkcumanbHbli 6ait 3a paboty — 20 6amioB



